

## 1. বিমানে চড়া বা প্রস্থান গেট

মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে এসে পৌঁছানোর, জন স্বাস্থ্য আধিকারিকরা এলোপাথাড়িভাবে আপনার COVID-19 সংক্রান্ত নথিপত্র চেক করতে পারেন যা এই বিমানে চড়ার সময় আপনাকে দেখাতে হয়েছিল। এতে থাকতে পারে আপনার COVID-19 পরীক্ষার ফলাফল বা COVID-19 থেকে সেরে ওঠার নথিপত্র এবং COVID-19 টিকাদানের প্রমাণপত্র, প্রযোজ্য ক্ষেত্রে। 2 বছরের কম বয়সী ব্যতীত প্রত্যেক ব্যক্তিকে এই নথিপত্র দেখাতে হতে পারে। অনুগ্রহ করে পরীক্ষার জন্য আপনার পাসপোর্টের সাথে এই নথিপত্র সাথে রাখুন। আপনার COVID-19 টিকাদানের প্রমাণপত্র, COVID-19 পরীক্ষার ফলাফল বা সেরে ওঠার নথিপত্র যদি ডিজিটাল হয় এবং মোবাইল ডিভাইসে থাকে তাহলে, পরীক্ষার জন্য এই তথ্যটি প্রিলোড করুন। আমরা নামার সময়ে এয়ারপোর্টে ইন্টারনেট অ্যাক্সেস উপলব্ধ নাও থাকতে পারে, তাই সরকারি স্বাস্থ্য বিষয়ক কর্মকর্তাদের দেখানোর জন্য আপনার মোবাইল ডিভাইসে স্ক্রীন ক্যাপচার (বা নথিপত্রের স্ক্রীনশট ছবি) করে রাখা প্রয়োজন হতে পারে। আপনার সহযোগিতার জন্য আপনাকে ধন্যবাদ, এটি COVID-19 এর ছড়িয়ে পড়া মন্থর করার প্রচেষ্টার জন্য অপরিহার্য। আরো একবার, আপনি বিমান থেকে নামার সময়ে আপনার পাসপোর্ট, COVID-19 পরীক্ষার ফলাফলগুলি বা সেরে ওঠার নথিপত্র এবং COVID-19 টিকাদানের প্রমাণপত্র যদি প্রযোজ্য হয় সেক্ষেত্রে চেক করার জন্য প্রস্তুত রাখুন।

## 2. মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে পৌঁছানোর পর

মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে স্বাগতম।

জন স্বাস্থ্য আধিকারিকরা এলোপাথাড়িভাবে আপনার COVID-19 সংক্রান্ত নথিপত্র চেক করতে পারেন যা এই বিমানে চড়ার সময় আপনাকে দেখাতে হয়েছিল। এতে থাকতে পারে আপনার COVID-19 পরীক্ষার ফলাফল বা COVID-19 থেকে সেরে ওঠার নথিপত্র এবং COVID-19 টিকাদানের প্রমাণপত্র, প্রযোজ্য ক্ষেত্রে। 2 বছরের কম বয়সী শিশু ব্যতীত প্রত্যেক ব্যক্তিকে এই নথিপত্র দেখাতে হতে পারে। অনুগ্রহ করে একজন জন স্বাস্থ্য আধিকারিকের দ্বারা পরীক্ষা-নিরীক্ষার জন্য আপনার পাসপোর্টের সাথে এই নথিপত্রের তথ্য পৃষ্ঠাটি খোলা রাখুন। আপনার COVID-19 টিকাদানের প্রমাণপত্র, COVID-19 পরীক্ষার ফলাফল বা সেরে ওঠার নথিপত্র যদি ডিজিটাল হয় এবং মোবাইল ডিভাইসে থাকে তাহলে, পরীক্ষা-নিরীক্ষার জন্য এই তথ্যটি প্রিলোড করুন। এয়ারপোর্টে ইন্টারনেট অ্যাক্সেস উপলব্ধ না হতে পারে, তাই সরকারি স্বাস্থ্য বিষয়ক কর্মকর্তাদের দেখানোর জন্য আপনার মোবাইল ডিভাইসে স্ক্রীন ক্যাপচার (বা নথিপত্রের স্ক্রীনশট ছবি) করে রাখা প্রয়োজন হতে পারে।

আপনার সহযোগিতার জন্য আপনাকে ধন্যবাদ, এটি COVID-19 এর ছড়িয়ে পড়া মন্থর করার প্রচেষ্টার জন্য অপরিহার্য। আরো একবার, আপনি বিমান থেকে নামার সময়ে আপনার পাসপোর্ট, COVID-19 পরীক্ষার ফলাফলগুলি বা সেরে ওঠার নথিপত্র এবং COVID-19 টিকাদানের প্রমাণপত্র যদি প্রযোজ্য হয় সেক্ষেত্রে চেক করার জন্য প্রস্তুত রাখুন।